

Lt:ldr

## 柬埔寨首相洪森会见新旧内阁成员

8月10日，柬埔寨首相洪森（前右）在金边与新旧内阁成员合影。8月10日下午，柬埔寨首相、柬埔寨人民党主席洪森在柬埔寨人民党总部会见新旧内阁成员。候任首相洪玛奈率领新政府内阁成员集体亮相。柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼7日在金边签署王令，任命洪玛奈为新首相，任期5年。



**Superbrands Bagus**

**KAPUR AJAIB**  
ANTI KECOA & SEMUT

**TERBUKTI AMPUH!**  
**KAPUR AJAIB**  
ANTI KECOA & SEMUT

**神奇粉笔**  
除蟑螂、蚂蚁

**SANJIMAS**  
GRANITE & SANITARY

**MERЕК DIPERCAYA**

**GRAND ELEPHANT**

**Autoclaved Aerated Concrete**  
蒸压加气混凝土

**PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT**  
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

**楼层板**

**GREAT** Hotline Services (031) 561 8888  
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

**High Quality Pet Food**

**MS**

## 夏威夷 野火遇难者迅速攀升

### 成美国近年来最致命火灾

新华社洛杉矶电 截至当地时间10日下午，美国夏威夷州毛伊岛野火遇难者已迅速增至53人，成为近5年来美国最为致命的火灾。

夏威夷州毛伊郡10日发布的最新灾情通报显示，当天又有17人被确认在火灾中罹难。加上9日发现的36名遇难者，这场大火已至少造成53人遇难。此外，有数十人在火灾中受伤，包括学校、教堂和很多小商户在内的270

余栋建筑物受到破坏甚至被烧毁。

综合《洛杉矶时报》等美国媒体消息，受今年夏天当地干热天气和飓风“多拉”经过岛链带来的强风影响，夏威夷群岛第二大岛毛伊岛8日爆发野火并以“惊人速度”迅速蔓延，过火面积超过2000英亩，对毛伊岛上超过3.5万人造成威胁。著名历史文化旅游胜地拉海纳镇是这场大火的重灾区，航拍视频显示，该城镇热门商业

区前街等地已化为灰烬。

截至10日下午，毛伊岛三处主要火情陆续得到控制，其中“拉海纳”野火80%得到控制。毛伊郡在原有4处避难中心之外，又增设了两个紧急避难所。数以千计当地居民和约1.1万名游客被疏散。美国电力跟踪网站“PowerOutage.us”10日统计，毛伊郡电力较前一天有所恢复，但仍有超过1万用户遭遇断电。

夏威夷州代理州长西

尔维娅·卢克9日宣布当地进入紧急状态，并启动夏威夷国民警卫队予以协助。白宫10日发表声明

说，美国总统拜登宣布，调集联邦资源帮助夏威夷州、毛伊郡应对此次野火造成的“重大灾难”。

## 西共体决定启动地区常备部队 应对尼日尔危机



8月10日，在尼日利亚首都阿布贾，西共体领导人在就尼日尔政变召开的紧急会议现场合影。西非国家经济共同体（西共体）领导人10日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议，宣布立即启动地区常备部队，以应对尼日尔危机。

香港中通社8月11日电 当地时间8月10日，西非国家经济共同体（西共体）在尼日利亚首都阿布贾就尼日尔局势举行的第二次特别峰会结束。会议决定，维持此前对尼日尔的制裁措施，并且立即启动地区常备部队，以应对尼日尔危机。

西共体委员会主席雷当天在会议结束后宣读的一份声明中说，西共体领导人继续强烈谴责尼日尔最近发生的政变，强调维持西共体领导人7月30日紧急会议作出的一系列决

## 乌向美提交首份集束炸弹使用报告

香港中通社8月11日电 近日，美媒援引一名乌克兰官员的话报道称：“乌克兰向五角大楼提交了第一份关于美国向基辅提供的集束炸弹使用情况报告。”当中信息包括发射的集束炸弹数量和摧毁的俄罗斯目标数量，但这名匿名官员拒绝透露确切数字。

综合媒体11日报道，“顿涅茨克人民共和国”代理领导人普希林10日表示，乌军在炮击当地时增加了集束炸弹的使用数量，“最近几天，平民伤亡越发常见”。

俄军事专家佩伦吉耶夫称，美国向乌克兰提供的集束炸弹是针对平民的

武器，因为这些炸弹不是对军事目标进行定点打击，而是会袭击大片地区。在俄军防线牢固的情况下，集束炸弹不会对俄军造成太大伤害。事实上，乌克兰是在向美国报告他们是如何杀害平民的。

此前，乌克兰国防部长列兹尼科夫7月曾表示，他可能会在当月24日或25日向美国国防部提交首份集束炸弹使用报告。

俄驻美大使安东诺夫11日对美总统拜登要求国会为乌追加200多亿美元资金（包括120亿美元军费）一事回应称，美国政府为援助乌提出的追加资金无助于扭转局势，也不

会导致俄罗斯失败。

俄国防部长绍伊古9日在会议上说：“美国不断地提高赌注，从其盟友那里寻求越来越多的远程致命武器供应。在乌军日益缺乏西方火炮系统弹药的情况下，华盛顿将国际公约禁止的集束炸弹纳入一揽子援助计划，这犯下了战争罪。”

10日，俄乌再次相互发动无人机袭击。当天凌晨，俄军向乌东北方向出动了10架无人机，多个地区发出空袭警报。乌军总部参谋通报称，在过去24小时，俄军试图在前线6个方向发动攻击，乌军成功击退了俄军的所有进攻。

**NP 南丰藥業有限公司**



## 寄生降压片

# 保持

# 血压的稳定



PT. Citra Deli Kresitama

已上架:



nanfengcdk